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Társadalmunk egyik legfontosabb feladata a fiatalok családi életre nevelése, a családok
egészségének megőrzése valamint a szülői szerepre való felkészítése. A gyermekek
hamar felcseperednek, az egykor gondtalanul játszó kisgyerek hamar szülővé, egy másik
élet gondozásáért és neveléséért felelős személlyé válik. Erre a szerepre kínál
felkészülési lehetőséget az idén 20. alkalommal megrendezésre kerülő Országos
Csecsemőgondozási Vetélkedő. A felmenő rendszerű ifjúsági verseny pest megyei
fordulójának Üllő városa ad otthont.      

  

Az országosan, két – általános iskolás és középiskolás – korcsoportban megrendezésre kerülő
vetélkedőt a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt először 1987-ben rendezte meg, néhány éves szünet
mellett idén 20. alkalommal valósul meg a versenysorozat. Évente, mint egy 320 csapat 1000
versenyzője mérettetik meg a vetélkedő fordulóin.

  

A megyei verseny május 16-án, szombaton a helyi Árpád Fejdelem Általános Iskolában valósul
meg. A résztvevő általános és középiskolai tanulók a Magyar Vöröskereszt és a Védőnők
Országos Szövetsége által kiadott tankönyvből sajátították el a csecsemő és
gyermekgondozási ismereteiket, erről egy elméleti és öt életszerű, gyakorlati versenyállomáson
adnak számot a Pest megye nyolc településéről, illetve iskolájából érkező fiatal
„gyermekgondozók”.

  

A szakmai rendezvény megvalósításában nagy segítséget nyújt Üllő Város Önkormányzatának
anyagi támogatása, valamint Tóth Imre, Tóthné Kosztyalik Tímea és Tekes-Fejes József
pékmester természetbeni hozzájárulása a versenyzők ellátásához. A támogatásoknak
köszönhetően, az ifjúsági vetélkedő versenyzőit meleg ebéd, frissítők, gyümölcsök és édesség
is várni fogja a rendezvényen.

  

A rendezvényt Kissné Szabó Katalin Üllő város polgármester asszonya és Fehér Imre a
település alpolgármestere is megtiszteli jelenlétével, a megyei forduló szakmai zsűrizésének
elnöki feladatait Petrik Zita, az elismert gyömrői védőnő vállalta el.
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